ApeHpa

1-K.KBapTHpa, 53 M2, 8/9 3T.

MbITULLN,

MockoBckaga 06, r Mbituwim, yn CtTaHUMOHHaga, g 3
K2

« P50 000

=y




CoaeTca oT/IYHaa KBapTUpa B NATU MUHYTax
xoObbbl OT X/O, cTaHLUMM Mo agpecy

MockoBcKaga 061acTb, . MblITuLLM, yn.CTaHLUMOHHaqa
0.3 K2 Ha 8 aTa)ke 9-3Ta)XHOro goma.

- O6bwada nnowagb — 53 M2

- XXnnaa -12 M2 (BTopada KOMHaTa 3aKpbiTa)
- KyxHa —7m2

- CaHy3en pa3aenbHbli

NHdpacTpyKTypa: LKkona, oetcknii cag, ToproBble
LLleHTpPbl, Kade B LLAroBoM OOCTYMHOCTW.

[o »/n cTaHuMM “MbITULLN" 5 MUHYT MeLLKOM.
Mpsmada /0 BeTka 0o ApocniaBckoro Boksana 20
MUH.

PacctoaHme ot MKAL - 8KM.
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OnepaTuBHbIMN NOKa3!
3BOHUTE, HE YNYCTUTE WAHC CHATb KBAapPTUPY MO
BblFrO4HOM LieHe!

AreHTCTBO HeaABMXMMOCTM CreLTexHOoorms
- besonacHag coenka

- Ycnyrm nnotedHoro 6pokepa

- FOpumamnyeckoe conpoBoOXaeHMe Caenok

- Monbop 1 Npoaa)ka HeABUMKXMMOCTU




KonnyectBo KOMHaT: 1

XXunaqa nnowanb: 12 M2

STaxk: 8

Twn caHy3na: PasgenbHbin

Tun gomMa: NnaHeNbHbIN

OnnaTta no cyeTymkam: OnnavymBaeTcs apeHaaToOpoOM
MnaTta 3a gpyrve XXKY: 3000

KOM. yCnyrm - CHETUMKM OMNJlayumMBatoTCa OTAEe/1bHO: Aa
MO)XHO C >XMBOTHbIMW: HET

O6ulaga nnouladb: 53 M2

Mnowanb KyxHW: 7 M?

SOTaxkewn B gome: 9

Trn 6ankoHa: NoAXus

AMapTaMeHTbl: HET

Onnata gpyrux XXKY: OnnaymBaeTcs apeHgaTopoM
KoMMyHarbHble niaTexu BKIOYEHbI: HET

MOXXHO C OeTbMW: HET



AKF. M.
YNbKO




